



## 国潮成“顶流”

本报记者 刘亮

心中若能容丘壑，下笔方能汇山河。

虎年春节，央视春晚激荡国潮之风，为全国观众献上了一份文化大餐。舞蹈诗剧《只此青绿》的演员们以优雅从容的舞姿演绎传世画作《千里江山图》，太极高手在各大城市的摩天大厦上展示中国功夫的行云流水，创意舞蹈《金面》展现出三星堆文化的悠远厚重。国潮之作，正成为刷屏爆款的“顶流”。

泱泱国潮风，浓浓文化年。春节假期，人们走进博物馆、图书馆等公共文化场所，

走进设计园、手工作坊等创意空间，走进音乐会、漫画展，在阅览与体验中度过一个多彩的文化春节。

文化年货也不能少。文创日历、春联福袋、国潮盲盒成为热销商品。年轻人是国潮年货的消费主力军，旺盛的消费蕴藏着对中华传统文化的热爱，洋溢着与生俱来的文化自信。

春节是开端的节日，是出发的节日，是给人以憧憬和梦想的节日。让我们在文化大年中彰显自信，在浩荡春风中蓄力出发。



▲2月1日，贵州省开阳县云开街道石头村大岩组，龙灯队正在乡村田间舞龙灯，过大年。  
袁福洪摄（中经视觉）

▲2月1日，江苏省泰州市凤城河景区老街，观众在欣赏戏曲《珍珠塔》，欢度虎年春节。  
汤德宏摄（中经视觉）

▲2月1日，湖南省嘉禾县广发村，孩子们手拿福字快乐奔跑，开心过大年。  
黄春涛摄（中经视觉）



▲2月1日，江西南昌万寿宫历史文化街区，丰富多彩的文化活动为假日的市民及游客助兴。  
刘 浩摄（中经视觉）

▼2月2日，湖南省凤凰县干部群众迎着瑞雪开展民俗文化活动，欢度佳节。  
周秀鱼春摄（中经视觉）

▼2月2日，云南省红河哈尼族彝族自治州弥勒市，彝族跳月队在大三弦声的伴奏下翩翩起舞。  
普佳勇摄（中经视觉）



本版编辑 李景录 陶天添  
来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com